



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



**Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020**

 **MINISTERSTVO
PŔODOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY**

„Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka: Európa investuje do vidieckych oblastí.“

Názov projektu: **Nákup prídavných zariadení pre komunálnu techniku v obci Partizánska Ľupča**

Program: **Program rozvoja vidieka 2014-2020**

Spolufinancované fondom: **Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka**

Opis projektu: Cieľom projektu je zlepšovanie miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry. Realizácia zabezpečenia prídavných zariadení pre komunálnu techniku zlepší miestne základné služby a súvisiacu infraštruktúru pre vidiecke obyvateľstvo a zlepší kvalitu života obyvateľov obce. Rozšírenie technologického vybavenia obce je navrhnuté s cieľom zvýšenia bezpečnosti na území obce, zvýšenia kvality miestnych komunikácií a zelene, skvalitnenia údržby komunikácie a zelene a zlepšenia kvality života obyvateľov i návštevníkov obce. Cieľom projektu je tiež údržba komunikácií a zelených plôch v obci a zlepšenie kvality ovzdušia a životného prostredia v obci. Predmetom projektu je nákup potrebnej technológie, ktorým sa vyrieši problém s absenciou komunálnej techniky na čistenie, údržbu zelene a zimnú údržbu miestnych komunikácií a chodníkov. Obstaraním potrebnej technológie sa zníži prašnosť a komunikácie a plochy v obci budú pravidelne udržiavané a umývané. Obstaraním technológie sa taktiež zníži prašnosť v obci a skvalitní životné prostredie v obci.

Cieľ projektu: Cieľom projektu je zlepšovanie miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry. Cieľ projektu bude dosiahnutý prostredníctvom nákupu prídavných zariadení na komunálnu techniku na čistenie, údržbu zelene a zimnú údržbu miestnych komunikácií a chodníkov. Realizáciou projektu sa podporí tiež environmentálne povedomie u obyvateľov obce a zvýši sa estetická hodnota verejného priestranstva obce. Verejné priestranstvá obce budú menej prašné, budú čistejšie, upravenejšie. Realizáciou projektu sa obec stane atraktívnejšou, esteticky upravenejšou a samostatnejšou v oblasti udržiavania verejných priestranstiev, čo znamená, že nákup potrebnej technológie mal i ekonomický a sociálny prínos.

Prijímateľ: **Obec Partizánska Ľupča**

Výška NFP: **32 500,00 EUR**